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By Redakce 18. 8. 2023

Ruský generál naznačil, že USA pomohly vytvořit
covid-19 a možná plánují novou pandemii

ac24.cz/komentare/rusky-general-naznacil-ze-usa-pomohly-vytvorit-covid-19-a-mozna-planuji-novou-pandemii

Šéf ruských sil jaderné, biologické a chemické ochrany (NBC) vydal
tento týden prohlášení, v němž naznačil, že nekalí činitelé ve
Spojených státech vyvinuli a nasadili COVID-19 pro „útočné účely“ a
možná plánují novou pandemii. (Foto: Shutterstock)

Vláda Spojených států oficiálně tvrdí, že její vědci studují patogeny v
biolaboratořích po celém světě, aby vyvinuli preventivní opatření
proti potenciálním virům, ale Moskva tomu nevěří.

Generálporučík Igor Kirillov prohlásil, že Spojené státy se možná
podílely na zavlečení patogenu COVID-19 do světa a možná pracují
na vyvolání další biologické krize.

„Nevylučujeme, že Spojené státy mohou využívat tzv. obranné
technologie k útočným účelům, stejně jako ke globálnímu řízení
vytvářením krizových situací biologického charakteru,“ varoval
Kirillov.

🚨MUST WATCH!🚨
  

Russian Chief of Nuclear, Chemical, and Biological Protection, Lieutenant General
Igor Kirillov, on Zvezda today:

  
“They (US) have a policy of global biological control. They understood that by
creating artificial biological crises, they can rule the world.”…
pic.twitter.com/fnq5hudjEr

— Clandestine (@WarClandestine) August 16, 2023

Moskva se domnívá, že došlo ke spolčení mezi Velkou
farmaceutickou společností a USAID prostřednictvím americké
nevládní organizace EcoHealth Alliance, kterou vede Peter Daszak,
za účelem vývoje nových kmenů koronaviru.

https://www.ac24.cz/komentare/rusky-general-naznacil-ze-usa-pomohly-vytvorit-covid-19-a-mozna-planuji-novou-pandemii/
https://t.co/fnq5hudjEr
https://twitter.com/WarClandestine/status/1691876290024935577?ref_src=twsrc%5Etfw


2/5

„Zprostředkovatelská organizace EcoHealth Alliance hrála klíčovou
roli při realizaci projektů na studium tohoto patogenu. Od roku 2015
se výzkumníci této organizace podílejí na studiu rozmanité populace
netopýrů, hledají nové kmeny koronavirů a mechanismy přenosu ze
zvířat na člověka. Prozkoumáno bylo více než 2 500 netopýrů,“
uvedl Kirillov.

Generál upozornil na znepokojivou skutečnost, že Světová
zdravotnická organizace, Gatesova nadace a Univerzita Johnse
Hopkinse provedly cvičení Event 201 v New Yorku 18. října 2019,
tedy pouhé dva měsíce předtím, než byly v Číně oficiálně nahlášeny
první případy COVID-19. Ostentativním účelem cvičení bylo nacvičit
kroky, které by byly podniknuty při propuknutí koronavirové
epidemie, ale mnoho lidí se domnívá, že šlo o „nácvik“ pandemie.

„Skutečnost, že se pandemie odehrála přesně podle tohoto scénáře,
stejně jako realizace projektů aliance EcoHealth, vyvolává otázky,
zda COVID-19 nebyl ve skutečnosti záměrně uměle vytvořenou
nemocí a zda v této události nemohly mít prsty USA,“ uvedl Kirillov.

Kirillov také vyjádřil hluboké obavy, že nový Úřad pro politiku
připravenosti a reakce na pandemie Bidenova režimu nemá nic
dobrého za lubem.

„Oni (USA) mají politiku globální biologické kontroly. Pochopily, že
vytvářením umělých biologických krizí mohou ovládnout svět.“

„Dalším krokem Spojených států, jehož cílem bylo prosadit
strategické plány na zavedení globální kontroly nad biologickou
situací, bylo vytvoření Úřadu pro politiku pandemické připravenosti a
reakce. Očekává se, že tento nový úřad bude zodpovědný za
vytyčení směru a koordinaci opatření v boji proti známým i
neznámým biologickým výzvám, včetně patogenů, které by mohly
vyvolat další globální mimořádnou situaci,“ uvedl Kirillov.
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Bidenův režim oznámil vytvoření Úřadu pro politiku pandemické
připravenosti a reakce (OPPR) minulý měsíc s tím, že bude
„koordinovat domácí reakci administrativy na hrozby pro veřejné
zdraví, které mají pandemický potenciál nebo mohou způsobit
významné narušení, a posilovat domácí pandemickou připravenost.
To zahrnuje pokračující práci na řešení potenciálních ohnisek a
hrozeb pro veřejné zdraví, které představují COVID-19, Mpox,
dětská obrna, ptačí a lidská chřipka a RSV.“

Biden jmenoval do funkce ředitele OPPR a hlavního poradce pro
pandemickou připravenost a reakci generálmajora (ve výslužbě)
Paula Friedrichse. Bílý dům uvedl, že „Friedrichsovy bezkonkurenční
zkušenosti z něj činí vhodnou osobu pro vedení tohoto úřadu“.

V současné době působí jako zvláštní asistent prezidenta a vrchní
ředitel pro globální zdravotní bezpečnost a biologickou obranu v
Radě pro národní bezpečnost (NSC). Generálmajor (v důchodu)
Friedrichs dříve působil jako chirurg společného štábu v Pentagonu,
kde koordinoval veškeré záležitosti týkající se zdravotnických služeb,
poskytoval lékařské poradenství předsedovi sboru náčelníků štábů a
působil jako lékařský poradce pracovní skupiny Covid-19
ministerstva obrany (DoD).

Kirillov komentoval šokující dokumenty, které nedávno odhalily ruské
speciální jednotky a které údajně odhalují výzkumné aktivity
americké armády v oblasti biologických zbraní na Ukrajině.

„Lékařský výzkumný ústav infekčních nemocí americké armády se
podílel na amerických zdravotnických programech na Ukrajině,“
uvedl generál. „Jeho zástupci aktivně vedli projekty s kódovými
označeními UP-1 a UP-8. V rámci těchto projektů se uskutečnilo
několik výzkumů. V rámci těchto projektů byla zkoumána možnost
využití členovců k šíření rickettsií, viru klíšťové encefalitidy a také
původců krymsko-konžské hemoragické horečky a také hantaviru,“
uvedl.
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Připadám si jako v zóně soumraku.

Rusko právě veřejně obvinilo aktéry Deep State a Big Pharma z
výroby pandemie Covid, která má ovládnout svět.

Dokonce uvedli Obamu, Clintona, Bidena a Sorose jako hlavní
„ideology“, kteří za spiknutím stojí.

I feel like I’m in the twilight zone. 
  

Russia just publicly accused Deep State actors and Big Pharma of manufacturing
the Covid pandemic to take over the world.

  
They even listed Obama, Clinton, Biden, and Soros, of being the main “Ideologists”
behind the plot.

  
This is the… pic.twitter.com/ST7f96B2LQ

— Clandestine (@WarClandestine) August 17, 2023

Seznam nemocí, které přitahují pozornost amerických specialistů,
zahrnuje antrax, tularémii a různé koronaviry, uvedl Kirillov na
brífinku pro média. Některé z těchto patogenů jsou na seznamu
amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) jako
„vysoce prioritní“ hrozby, které mohou být použity jako
„bioteroristické látky“.

„Existuje jasný trend: patogeny, které spadají do oblasti zájmu
Pentagonu, jako je Covid-19, ptačí chřipka, africký mor prasat, se
následně stávají pandemií a americké farmaceutické společnosti se
stávají příjemci,“ tvrdí generál.

V Rusku se objevily další obavy ohledně bývalého ředitele NIAID
Anthonyho Fauciho, zejména poté, co demokratický kandidát na
prezidenta Robert Kennedy Jr. v nedávném rozhovoru Tuckerovi
Carlsonovi řekl, že Fauci přesunul své riskantní experimenty do
zahraničí, například do čínského Wuhanu a na Ukrajinu, aby se
vyhnul moratoriu na výzkum získávání funkcí v USA z roku 2014.

https://t.co/ST7f96B2LQ
https://twitter.com/WarClandestine/status/1691979009398108203?ref_src=twsrc%5Etfw
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Moskva loni v říjnu požádala v OSN o mezinárodní vyšetřování
mezinárodních biolaboratoří Spojených států, ale Rada bezpečnosti
OSN její návrh zamítla, přičemž USA, Spojené království a Francie
hlasovaly proti.

Debra Heine

 
 

https://amgreatness.com/2023/08/16/russian-general-suggests-u-s-helped-create-covid-19-and-may-be-plotting-new-pandemic-for-global-control/

